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Bonpoc Nel.

OOnacTh onpeaeneHus PyHKIUNA y=sIn X:




Bonpoc Ne2.

OyHKIMA y=SIn X OpUHUMAET OTPULIATCIbHEIC
3HAYCHUS B

| n 1l KoOpaMHAaTHBLIX YETBEPTAX
| n Il KoOpAMHATHBLIX YeTBEepPTAX

[l n IV KoopanHaTHbIX YeTBEepPTAX

l| n Il KoOpanHaTHLIX YeTBePTAX




Bonpoc Ne3.

HanMeHbIINN MOJI0XKUTEIBHBIN TIEPUO/]
(QYHKIIUM Y=COS X

N
/ SIFARINE



Bonpoc No4.

HedETHble TpUroHOMETPUYECKUE (DYHKIIHUU:

y =sInx,y =CoSX,) = Igx

y =sInx,y =ctgx,y = tgx

Yy =COSX,y =sInx,)y =Igx

Yy =sInx,y=cosx,) = ctgx
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Bonpoc Nes.

MHOXE€CTBO 3HAYCHUN (DYHKIIUM y=SIN X:




Bonpoc Ne6.

OO0nacTh onpeaeneHus PyHKIUN y=tgXx:

T
x¢5+7m,neZ

X#*nn,ne s
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Bonpoc Ne7.

OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUYECKOE TOXKIECTBO:

cCosx +sinx =1
cos’ x —sin‘x =1
cos’ x +sin® x =1

cosx—sinx =1




Bonpoc Ne8.

[Ipomoinkn (opMyny COS2X=:

COS X + S1n x
cos® x +sin’ x
cos® x —sin® x

COSX —SIh X




Bonpoc Ne9.

[Ipogomxu Gpopmyiy cos(x+y)=:

COS X COS y + sin x sin y

COS X COS y —SIn X Sin y
COS X SIN y — SIN X COS Y

COS X SIn y + SIN X COS y
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Bonpoc Ne10.

Ykaxute GopMyiy 4 IOHMKCHUS CTCIICHU
CHUHYcCA:

1+ cos2x

2
1 —cosx

2

. cos2x —1
sin” x =
2

o ]l —-cos2x
sin” x =

sin® x =

sin® x =

2




Bonpoc Neill.

[Ipogomxu GopMyily COSX-COSy=:

— 2s1in COS
2
—25inx+ysinx_y
P
. X+ —
2smx ycosxzy




Bonpoc Neil2.
YKaxu BEpHYIO (hOpMYITy:

1 2
—=cig'x+1
COS™ X

2
——=ctg'x—1
sin” x

1

cos’ x

2

=fg x—1

2
— =g x+1
COS™ X




Bonpoc Ne13.
[Ipomomxu popmyiy tg(x-y)=:

Igx —1gy
1+12gx -tgy

Igx +i1gy
1 —tgx-tgy
Igx —Igy
1 —tgx-tgy
Igx —iIgy
1 —tgx-tgy
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Bonpoc Nei4.

[Ipogomxu popmyny SINXcosy+cosxsiny=:

sin(x — y)
cos(x — y)
sin(x + y)

cos(x + )

\



Bonpoc Ne15.
[Ipogomxu popmyny tg2o=:

tgza

1-tg’a

2tga

1—tg’a

tgza

1—-2tgx

2tgx

1-2tgx

\



Bonpoc Neié6.

[Ipomomxu popmyiry sino+sinf=:

2sina+ﬂcosa_ﬁ
2 2
—2sina+’3cosa_ﬂ
2 2
2cosa+ﬁcosa_ﬂ
2 2
23ina+’Bsina_'B




Bonpoc Ne17.

[Iponomxu popmyiry cos*o=:

1—cos2ax

2
cos2a —1

2
1—cos2a
4

1+ cos2a
2
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Bonpoc Ne18.

[Ipogomxu popmyny sin*o=:

1

cz‘gza

1 + cos”® «

1
1+ ctg’o

2sIn o cos A
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Bonpoc Ne19.

[Ipogomxu popmyiy 2SInacoso=:

sin 2a
sin’ o
sin &

—sina

\



Bonpoc Ne20.
IIpomomxu dpopmyny sin(a-B)=:

cosca cos B +sina sin B
cosa sin 3 +sina cos 3

cosa cos B —sina sin

sina cos B —cosa sin 3
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